
Neue Tarife für Hausrat und Wohngebäude

Leistungsstärke, attraktive Preise und eine unkomplizierte Antragsannahme für die

Maklerpartner, das sind die Attribute, die die neue Produktgeneration für

Wohngebäude- und Hausratsversicherung der Oberösterreichischen Versicherung AG

begleiten. Zusätzlicher Vorteil für den Makler: Die Produkte von Österreichs ältester

Versicherung werden am deutschen Markt nur über diesen Kanal vertrieben. „Lag die

Kernkompetenz der Oberösterreichischen Versicherung in Deutschland bisher ganz

klar auf der Absicherung von Photovoltaikanlagen für Ein- und Zweifamilienhäuser, so

wollen wir künftig auch mit maßgeschneiderten Versicherungslösungen für

Wohngebäude- und Hausrat punkten“, betont der Verstandsvorsitzende des Keine

Sorgen Versicherers, Generaldirektor Dr. Josef Stockinger. Dazu wird eine völlig

überarbeitete Produktgeneration vorgestellt:

Die Oberösterreichische Versicherung AG bringt neue Generation von DaHeim© und

ZuHaus© auf den deutschen Markt

Leistungsstärke, attraktive Preise und eine unkomplizierte Antragsannahme für die

Maklerpartner, das sind die Attribute, die die neue Produktgeneration für

Wohngebäude- und Hausratsversicherung der Oberösterreichischen Versicherung AG

begleiten. Zusätzlicher Vorteil für den Makler: Die Produkte von Österreichs ältester

Versicherung werden am deutschen Markt nur über diesen Kanal vertrieben.

„Lag die Kernkompetenz der Oberösterreichischen Versicherung in Deutschland bisher ganz klar

auf der Absicherung von Photovoltaikanlagen für Ein- und Zweifamilienhäuser, so wollen wir

künftig auch mit maßgeschneiderten Versicherungslösungen für Wohngebäude- und Hausrat

punkten“, betont der Verstandsvorsitzende des Keine Sorgen Versicherers, Generaldirektor Dr.

Josef Stockinger. Dazu wird eine völlig überarbeitete Produktgeneration vorgestellt:

ZuHaus© - die neue Wohngebäudeversicherung in zwei Varianten

Im Bereich der Wohngebäudeversicherung wird der überarbeitete Tarif in zwei Varianten als

ZuHaus© bzw. ZuHaus© Premium angeboten. Der Schwerpunkt wird dabei auf Ein- und

Zweifamilienhäuser liegen, für die eine Höchsthaftungssumme von EUR 750.000,-- zur Verfügung

stehen. Zahlreiche Leistungserweiterungen ermöglichen Maklern und deren Kunden einen

bedarfsgerechten und dabei leistungsstarken Risikoschirm aufzuspannen. Beide Tarifvarianten

können mit einem Zusatzbaustein zur Absicherung von Elementarrisken ergänzt werden.

„Die Kalkulation unserer Tarife mit differenzierten Risikozonen, ermöglicht uns eine

risikoadäquatere Kalkulation und damit attraktivere Prämien für unsere Kunden anzubieten“,

unterstreicht Stockinger. Ein Vergleich der Deckungskonzepte für die neue ZuHaus© und

ZuHaus© Premium kann auf der Website abgerufen werden.

DaHeim© – auch innen alles neu

Weil ein Wohngebäude mehr ist als nur vier Wände und ein Dach, sondern erst durch Möbel und

persönliche Gegenstände ein Daheim wird, wurde auch die Hausratsversicherung überarbeitet.

Auch dieses Produkt ist künftig – analog zur Wohngebäudeversicherung – in zwei Varianten, als

DaHeim© und DaHeim© Premium abschließbar. In der Basisvariante werden preissensitivere

Kunden mit einem noch attraktiveren Tarif angesprochen, während die Premium-Variante mit

zahlreichen neuen oder erweiterten Leistungsbausteinen komplettiert wurde. Neben der

bewährten Höchstleistungssumme von EUR 250.000,-- stehen mehrere Zusatzleistungen zur
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Verfügung.

Neben den Klassikern Brand, Sturm / Hagel und Einbruchsdiebstahl bietet die neue DaHeim©

Premium auch erweiterten Schutz bei Einbruch oder einfachem Diebstahl. Inkludiert sind dabei

auch Diebstähle am Arbeitsplatz, aus Spinden, Kranken- oder Kurzimmern. Neu ist etwa auch der

Versicherungsschutz gegen die finanziellen Folgen von räuberischer Erpressung. Ein Vergleich

der Deckungskonzepte für die neue DaHeim© und DaHeim© Premium ist unter nachstehendem

Link verfügbar.

Keine Sorgen für den deutschen Makler

Beide Tarifserien folgen dem Quadratmetermodell und bringen dem Vermittler dadurch eine

enorme Zeitersparnis. Umfangreiche Risikoerfassungen über den 1914er Wert sind somit nicht

mehr notwendig. Die Gefahr des „Vergessens“ bestimmter Details für eine optimale Absicherung

von Gebäude und Hausrat wird dadurch erheblich reduziert. Bei Wertsachen oder etwa bei

Wertschutzschränken sei an dieser Stelle auf bestimmte Leistungshöchstgrenzen hingewiesen,

die im jeweiligen Fall individuell abgeklärt werden sollten.

Der neue Tarifrechner (siehe Link) ermöglicht dem Makler eine unkompliziertes Berechnen aller

Tarifangebote inklusiver der neuen Daheim©- und ZuHaus©-Varianten. Mit der anschließenden

Eingabe der Vermittlernummer kann der Vertragsabschluss für den Kunden bereits finalisiert

werden.

Teil der Keine Sorgen-Philosophie der Oberösterreichischen Versicherung ist neben optimalen

technischen Systemen ein intensiver und individueller Kontakt zu unseren Maklerpartnern.

Unsere Key Account Manager in den jeweiligen Regionen sowie das Maklerservice-Team in Hanau

unterstützen jederzeit gerne.

Immer up to date – Die Oberösterreichische auf Facebook & Co

Um mit unseren Maklerpartnern ständig im Kontakt zu bleiben und aktuelle News an den Mann,

an die Frau zu bringen hat die Oberösterreichische auch in Deutschland ihre Social Media-Kanäle

gelauncht. Auf unserer Facebook-Seite Keine Sorgen-Maklerservice Deutschland stehen

regelmäßig News rund um die Oberösterreichische und ihre Produkte auf Abruf bereit. Unter

@OOEVTeamD können alle News auch via Twitter mitverfolgt werden.

Keine Sorgen Links:

ZuHaus©/ZuHaus© Premium: http://www.keinesorgen.de/produkte/wohngebaeudeversicherung-

zuhaus/

DaHeim©/ DaHeim© Premium: http://www.keinesorgen.de/produkte/hausratversicherung-

daheim/

Tarifrechner: http://www.keinesorgen.de/servicebereich/tarifrechner

Pressekontakt:

Günther Waldhäusl

Unternehmenskommunikation

g.waldhaeusl@ooev.at
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Tel: +43 57891 71 353

mobil: +43 664 88648977

Dr. Peter Schmidt

Leiter Maklerservice Deutschland

fon. +49.6181.92302-0

p.schmidt@ooev.at

Unternehmen:

Oberösterreichische Versicherung Aktiengesellschaft 

Gruberstrasse 32

A-4020 Linz

Oberösterreichische Versicherung Aktiengesellschaft 

Niederlassung Deutschland 

D-63450 Hanau, Langstrasse 92 

Tel: +49.6181.92302-0 

eFax: +49.6181.92302-18 

post@ooev.at 

Internet: www.keinesorgen.de

Über die Oberösterreichische 

Die Oberösterreichische Versicherung AG, gegründet 1811, ist die älteste Versicherung

Österreichs und zugleich der größte Regionalversicherer in der Alpenrepublik. Rund 430.000

Kunden vertrauen auf die Kompetenz und das Know-how des Oberösterreichischen Marktführers.

Das Prämienvolumen überstieg 2011 erstmals die 400 Mio. Marke und betrug 2014 knapp 450

Mio. Euro.

Seit der Übernahme der deutschen Hanauer Versicherungsservice AG im Jahr 2007 ist die

Oberösterreichische auch in Deutschland aktiv. Seit 1.1.2014 tritt die Oberösterreichische

Versicherung AG unter eigenem Namen am deutschen Markt auf.

ooev_logo
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